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Μητροπολίτης Πειραιώς: «Ο εθελοντισμός είναι 
πρόταση ζωής» – Ξεκίνησε Ραδιομαραθώνιος 
κατά της φτώχειας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

«Ο κόσμος θα αλλάξει όταν αλλάξει ο καθένας προσωπικά» , 
αυτό είπε μεταξύ αλλων ο Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ 
μιλώντας στον Ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας. Σήμερα 
ξεκίνησε ο Ραδιομαραθώνιος κατά της φτώχειας από την 
Πειραϊκή Εκκλησία.

Ο «Ραδιομαραθώνιος κατά της φτώχειας» πραγματοποιείται με την υποστήριξη 
της τηλεόρασης του MEGA. Σκοπός αυτής της προσπάθειας είναι η ενίσχυση του 
φιλανθρωπικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και η προσφορά Δεμάτων 
Αγάπης σε συνανθρώπους μας που αντιμετωπίζουν καθημερινές δυσκολίες 
διαβίωσης.
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Το έναυσμα έδωσε στις 07:45 ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ο οποίος μιλώντας 
από τον Ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας στην πρωινή εκπομπή του MEGA 
«Κοινωνία Ώρα Mega» και στους Ιορδάνη Χασαπόπουλο και Ανθή Βούλγαρη, τόνισε 
ότι «σήμερα είναι ημέρα αγάπης, την οποία κηρύσσει ο τρόπος υπάρξεως του 
Θεού. Μια δράση καθημερινή, ένας συντονισμός της ζωής μας με αντίληψη και 
πιστότητα βίου. Η καρδιά μας να χτυπάει στους παλμούς της καρδιάς κάθε 
ανθρώπου. Αυτό είναι το αποτέλεσμα της πίστεώς μας. Η πίστη μας οδηγεί στην 
πραγμάτωση του μεγαλειώδους αυτού έργου που είναι η αλληλοποπεριχώρηση και 
η αλληλοκοινωνία. Αν θέλουμε να δούμε τον Θεό, τον βλέπουμε στα μάτια των 
ανθρώπων».

Ευχαριστώντας θερμά τον ιδιοκτήτη του Mega Βαγγέλη Μαρινάκη για την 
προσφορά του στις δράσεις της τοπικής Εκκλησίας και την ουσιαστική του 
βοήθεια και συμπαράσταση και τον Γενικό Διευθυντή και Διευθύνοντα Σύμβουλο 
της Alter Ego Media Γιάννη Βρέντζο, εξήρε τον ρόλο των εθελοντών και 
υπογραμμίζοντας ότι «ο εθελοντισμός είναι πρόταση ζωής», πρόσθεσε: 
«Κάθε άνθρωπος είναι εικόνα Θεού, δυνάμει ο ίδιος ο Χριστός. Αν αναλαμβάνει 
κανείς τον Σταυρό του Χριστού καθημερινά, αυτό δείχνει ηρωισμό, δύναμη, 
στοχοπροσήλωση. Αυτό κάνει η Εκκλησία που είναι μια ανοικτή αγκαλιά. Με 
ελευθερία, στοργή και αγάπη θεραπεύει τις πληγές. Η Εκκλησία είναι το Σώμα του 
Χριστού που Σταυρώθηκε. Είναι η πρόταση της ζωής μας. Έτσι θα αλλάξει ο 
κόσμος».

Συνεχίζοντας ο Σεβασμιώτατος σημείωσε: «Η έννοια της αγάπης έχει σήμερα 
διαστρεβλωθεί. Θεωρείται επικάλυμμα για να επιτύχει κανείς την προσωπική του 
απόλαυση και τελικά αποτελεί άλλοθι για χρηστική αντιμετώπιση του κόσμου. Και 
έτσι δεν αλλάζει τίποτα, γιατί περιμένουμε την αλλαγή στους άλλους. Ο 
εθελοντισμός είναι μια πραγματικότητα στην οποία ο άνθρωπος απεκδύεται την 
ιδιοτέλεια και ενδύεται την ανιδιοτέλεια. «Ιλαρόν γαρ δότην αγαπά ο Θεός». Κι 
έτσι αποβαίνει ‘’κατά Χάριν Θεός’’. Μέσα στο χώρο της Εκκλησίας δεν 
υπάρχουν προσωπικές προβολές. Υπάρχει ο Χριστός και η πνευματική 
συνέχεια της Εκκλησίας. Σεβόμεθα τον συνάνθρωπο. Ούτε απορρίπτουμε, ούτε 
προσβάλλουμε. Τον υψώνουμε και προσφέρουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε».

Κάνοντας λόγο για «επανάσταση της αγάπης», επεσήμανε πως «ο κόσμος θα 
αλλάξει όταν αλλάξει ο καθένας προσωπικά. Η κοινωνία χρειάζεται να επανέλθει 
στις αξίες και στην κοινωνία των προσώπων. Η προσπάθειά μας είναι προσπάθεια 
αληθινής μίμησης του Χριστού. Οι εθελοντές παίρνουν το μήνυμα των 
Χριστουγέννων και το κάνουν καθημερινή πράξη». Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι 
κάθε άνθρωπος είναι εικόνα Θεού, οπότε «τους βοηθάμε όλους ανεξαιρέτως 
θρησκεύματος, οι διαχωρισμοί δεν έχουν σχέση με την αλήθεια, δεν θα ζήσουμε 



ποτέ Χριστούγεννα αν δεν ανοίξουμε την καρδιά μας. Όταν λες ότι αγαπάς τον 
Θεό και δεν αγαπάς τον άνθρωπο, είσαι ψεύτης».

«Η κοινωνία είναι βαθιά πληγωμένη, απομονωμένη, χρειάζεται επανεκκίνηση, να 
αντιδράσουμε πνευματικά. Όσες φυλακές και να χτίσουμε, όσα κατασταλτικά 
μέτρα και να πάρουμε, όσους νόμους κι αν ψηφίσουμε, τίποτα δεν θα γίνει. Όταν 
στα παιδιά λέμε ότι ήρθαν από το πουθενά και πάνε στο τίποτα, γιατί να θέλουν να 
γίνουν ήρωες ή άγιοι; Χρειάζεται επανατοποθέτηση των πραγμάτων», είπε σε άλλο 
σημείο ο Σεβασμιώτατος, προσθέτοντας πως «η κοινωνία είναι βαθιά πληγωμένη, 
απομονωμένη, χρειάζεται επανεκκίνηση και αυτό σημαίνει να αντιδράσουμε 
πνευματικά».

Επίσης σύνδεση με τον Ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας πραγματοποίησε η 
εκπομπή «MEGA Καλημέρα» με την Ελεονόρα Μελέτη και η εκπομπή «Πάμε Δανάη» 
με την Δανάη Μπάρκα.



Ο «Ραδιομαραθώνιος κατά της φτώχειας» της Πειραϊκής Εκκλησίας, βρίσκεται σε 
εξέλιξη και από το πρωί έχουν βρεθεί διαδοχικά στο ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής 
Εκκλησίας ο Υπουργός Επικρατείας Μάκης Βορίδης, η Υπουργός Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας Σοφία Ζαχαράκη, η Δημοσιογράφος Δώρα 
Αναγνωστοπούλου, ο Γενικός Διευθυντής του TALK RADIO 94,9, ο παρουσιαστής 
Θανάσης Πάτρας και ο Γενικός Διευθυντής Ειδήσεων και Ενημέρωσης του MEGA 
Σταμάτης Μαλέλης.

Από νωρίς το πρωί επιχειρηματίες και έμποροι από τον Πειραιά, και όχι μόνο, 
προσφέρουν προϊόντα, τρόφιμα μακράς διαρκείας και είδη πρώτης ανάγκης, στην 
πλατεία του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Πειραιώς.

Ιδιαίτερη συγκίνηση έχουν προκαλέσει οι απλοί ιδιώτες οι οποίοι συνδράμουν και 
εκείνοι, με όποιο τρόπο μπορεί ο καθένας, σε αυτή τη μεγάλη φιλανθρωπική 
προσπάθεια αγάπης και προσφοράς. Οι προσφορές των ακροατών, αλλά και των 
τηλεθεατών του MEGA που καταφτάνουν από κάθε γωνιά της Ελλάδας και του 
εξωτερικού είναι συγκινητικές.

Απευθείας συνδέσεις θα πραγματοποιηθούν κατά την διάρκεια της ημέρας με το 
Μεσημβρινό Δελτίο Ειδήσεων και την Δώρα Αναγνωστοπούλου (13:00), με την 
Εκπομπή «Ελένη» και την Ελένη Μενεγάκη (14:00), με το Live News και τον Νίκο 
Ευαγγελάτο (18:00) και με το Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων του MEGA και την Ράνια 
Τζίμα (20:00).

Επίσης, απευθείας σύνδεση με τον Ραδιομαραθώνιο της Πειραϊκής Εκκλησίας έχει 
πραγματοποιήσει και ο Ραδιοφωνικός Σταθμός ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ 90,1 fm και πιο 
συγκεκριμένα οι εκπομπές «Γιατί με ξύπνησες πρωί;» με τους Κέλλυ Κοντογεώργη 
και Βασίλη Σκουρή και «Μπρα ντε φερ» με τους Χριστίνα Κοραή και Δημήτρη Τάκη.

Μέσα από την ενημερωτική ιστοσελίδα IN.GR μπορείτε να βλέπετε απευθείας 
εικόνα από τον ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας καθ’ όλη τη διάρκεια του 
ραδιομαραθωνίου.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείται στο 2104118640.
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